

Тихая пристань Аллы Борисовны и Сергея Васильевича

Мало кто верил, что в минувшую субботу Алла Пугачева выйдет из "Красной стрелы" на перрон Московского вокзала, приехав на два дня на презентацию диско-кабаре "Невские звезды". Причем, приедет не на концерт, не на пышный банкет, а скорей просто к друзьям, даже не оговорив заранее сумму гонорара. И тем не менее утром слегка заспанная Алла Борисовна (по легенде: гуляли всю ночь, проводница разбудила за десять минут до прихода поезда) вышла на перрон и страшно удивилась: кроме уже привычной толпы поклонников и теле-радиорепортеров ее встречала шумная толпа цыган, поющих, пляшущих, а хозяин "Невских звезд" Роберт Вартамян, уговоривший суперзвезду приехать, бросал ей под ноги лепестки роз.

Прибытие Аллы Борисовны, Сергея Васильевича на забытую Богом улицу Бабушкина планировалось ровно в одиннадцать вечера. И, как ни странно, организаторам фейерверка в честь прибытия не пришлось ждать: лимузин "Вольво", взятый напрокат в отеле "Европа", подкатил точь-в-точь.

Уже через пять минут Алла Борисовна со своим спутником, а также с менеджером Дмитрием Цвангом, тихо-мирно сидели за довольно скромно накрытым столиком в "Невских звездах" и о чем-то беседовали. Так они сидели почти полчаса в ожидании начала программы. Люди, хоть немножко знающие характер Аллы, вряд ли предсказали бы такую ситуацию!

Чтобы гости не скучали, я подсел за их столик. Мы пригубили роскошное шампанское "Мартини" и обсудили последние новости. Алла в ее непринужденной манере сообщила старому другу Садчикову, что голос она не теряла. Просто в какой-то газете прошла липовая информация об этом, а затем она, пошутив, на какой-то поп-тусовке стала разговаривать шепотом. Этого вполне хватило, чтобы все СНГ заговорило о том, что певица потеряла голос. Слух о потере позволил Пугачевой отказаться от проведения громоздких и дорогостоящих "Рождественских встреч", хотя

многие ждали этого. Но "Рождественские встречи" все-таки состоялись, правда, в телевизионном варианте и будут показаны. Отмена "Встреч" едва не обернулось большой бедой: разгневанная администрация спорткомплекса "Олимпийский", где у певицы находится ее репетиционная база, студия, потребовала "очистить помещение". К счастью, скандал удалось погасить и Алла Борисовна в качестве мини-компенсации обещала дать в "Олимпийском" сольные концерты будущей весной. Что касается визита в наш город в январе-феврале, о котором успели сообщить многие газеты, то эта информация вызвала у Пугачевой искреннее удивление.

Выглядела она прекрасно. Одета в элегантный черный брючный костюм из очень дорогой и модной ткани, на голове изысканная шляпка, накрывающая ее натуральную копну рыжих волос, на ногах туфли на модной платформе. В общении - само обаяние, доброжелательность...

Невероятно, но факт: Пугачева просидела за своим столиком с одиннадцати вечера до трех утра. Поднялась лишь на первый танец диско-программы "Кармен", чтобы станцевать с Сергеем Васильевичем. Затем через полтора часа поднялась еще раз, чтобы спеть новый шлягер "Да-да". Она обещала друзьям из "Невских звезд" спеть одну песню и сдержала свое слово.

Публика, пораженная при входе в кабаре своими шубами, костюмами и бриллиантами, уже привыкшая, казалось бы, к соседству с Пугачевой, вдруг повскакала со своих мест, побросала супердорогие напитки, и заревела, зарыдала от восторга. Алла Борисовна совершила эффектную проходку по залу, "заигрывая" с разными мужчинами, и неожиданно подошла ко мне, подняв меня на танец. Обняв постройневшую суперзвезду, я лишь успел сказать, что она выглядит превосходно, спросить, кто автор ее нового хита, на что услышал побезный ответ... по-английски.

Затем суперзвезда вошла на подиум "Невских звезд" и произнесла:

- Здесь я когда-то отметила свою бесшабашную юность (имелась в виду, конечно же, волшебная ночь при свечах с Володей Кузьминым в 1986-м! - Прим.М.С.), сейчас же я отмечаю одно событие в своей жизни - то, что юность не проходит, она просто перерастает в другое качество. Я очень рада за Роберта Вартамяна, хочу пожелать ему удачи, здоровья и сил в таком нелегком бизнесе.

И дальше произнесла едкую ремарку:

- А Рогожина, пожалуйста, пришлите мне с утра - пусть он меня ... оденет!

Все потонуло в криках: "Браво, Алла!"

С Сергеем Рогожиным вышла любопытная история. Солистка стриптиза, накинув мантию до пят, прошла накануне выступления Пугачевой по залу и выбрала себе солиста "Форума", только что вернувшегося из Майами, загорелого, посвежевшего. Затем с одного столика была сметена посуда и на него взлетела почти полностью обнаженная девушка. По замыслу кабаре, Рогожину предстоял необычный номер: ему требовалось... одеть на даму нижнее белье. Он проделал этот шокирующий фокус в течение нескольких минут, что вызвало в зале полярные мнения. Правда, на реплику Пугачевой в стане "Форума" отреагировали спокойно, даже жена Рогожина - Светлана.

В эту ночь в кабаре было много подобных эпатажных сценок. Однако камеры ТВ-группы Российского канала режиссера Клары Фатовой и редактора Ирины Михайловой работали без остановки, и вскоре нам предстоит увидеть телеверсию.

Гуляние продолжалось до шести утра. Публика не спешила по домам. 21 декабря "Невские звезды" открылись официально для всех, у кого, конечно, найдется тридцать долларов за вход на ночную программу. Но о планах этого нового суперкомплекса досуга, развлечений мы расскажем в "Фан-клубе М.С." уже в новом году.

Фото Александра ГУРЕЦКОГО

